Садхана "Огненный меч Чёрного Гаруды"
Намо Гуру Ваджрапание!

Принятие Прибежища в Гуру, Будде, Дхарме и Сангхе.

Зарождение Бодхичитты: да реализую я практику Чёрного Гаруды, чтобы достичь просветления ради блага всех живых существ!

Мотивация к практике не должна быть только для защиты себя. Вы должны иметь в виду, что нужно стремться с помощью этой практики продлить свою жизнь так, чтобы служить всем живым существам.

Очищение всего через пустоту с помощью мантры: 
ОМ СВАБХАВА ШУДДХА САРВА ДХАРМА СВАБХАВА ШУДДХО ХАМ.

Всё становится пустотой.

В самом центре великого океана яда представляете четырёхугольную ядовитую гору Меру, суть которой - яды видения, осязания, вкуса, то есть все различные виды яда.

Сверху горы - лотос и солнечный диск, на них поверженный дух одержимости. На этом троне вы появляетесь как Черный Гаруда. Вы осознаёте себя как Будду. У вас есть клюв и два рога — всё это из пылающего метеоритного железа. Рога имеют ваджрную природу и увенчваются ваджрами. Вы стоите в пламени мудрости. Ваша голова украшена драгоценными камнями, которые лежат между двумя рогами. Это чинтамани. У вас золотые глаза, закрученные и пылающие, как солнце. Рот полон зубов, похожих на закрученные раковины. Из ваших крыльев, также имеющих ваджрную природу, во все стороны летят десятк тысяч горящих искр. Мои две руки держат злонамеренного нага, которого я собраюсь съесть. От шеи до колен мое тело похоже на человеческое, нже - лапы и когти птицы. От тела также в 10-ти направлениях исходят искры в виде маленьких Чёрных Гаруд и горящих метеоритов, так что все сабдаги (хозяева местности) и наги теряют сознане от страха.

В вашей короне представляете белый ОМ.
В горле - красный Ах.

В сердце является синий ХУМ.

Из слога ХУМ в моём сердце исходят лучи и притягивают существ мудрости (джнянасаттва) в виде Чёрных Гаруд, которые входят в меня через макушку.

ДЗА ХУМ БАМ ХО

Мы с ними стали недвойственны.

Делаем подношения:

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА АРГхАМ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (вода для лица)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА ПАДЬЯМ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (вода для ног)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА ПУШПЕ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (цветы)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА ДХУПЕ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (благовония)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА АЛОКЕ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (светильники)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА ГАНДХЕ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (ароматные масла)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА НЕЙВИДЕ ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (пища)

ОМ ВАДЖРА ГАРУДА ШАБДА ПРАТИЧЧА ХУМ СОХА (музыка)

Ты, чьи крылья потрясают 3000 галактик,

Танцуя, с пылающим клювом,

Просто хлопая крыльями, мгновенно уничтожаешь три типа одержимости духом,

Я славлю тебя, Гаруда.

(три типа духов одержимости — это де, находящие сверху, цен, живущие на торгорах гор и холмах, и лу, наги, живущие под землёй)

Далее начитываем, сколько возможно, мантру:

ОМ МАНИ КЮНГ КЮНГ ТхУМ ТхУМ БЁд БЁд СОХА

визуализация

Из вашего сердца, из гирлянды мантр, горящей, как огонь в конце времени, исходит пламя мудрости, в котором находитесь вы сами и которое пожигает все препятствия и вред сверху, посередине и из-под земли.

Также вы можете начитывать следующую мантру действия для больных (включая себя). Во время её начитки наблюдаете, как из Гаруды исходят пятицветные лучи и нектар, полностью очищая больного от негативных кармических следов и рассеивая все болезни, духов зла и препятствий:

НАГПО КАЛА РАКЬЯ ВЁд ВЁд/ СОд СОд / ЧХУНГ ЧХУНГ / ПУТРИ ЗАНГ ЗАНГ / ЧАГ КЬИ ТЕРМО НЬИНГ ЧХУНГ / НО ДЖЕ ДУГ ПА ШАЛА ДЗО / ОМ ХЛАНГ ХЛАНГ / ТСЕР ТСЕР / УБ УБ СОд

[Представьте себе, что вы получаете все качества Черного Гаруды - всеведущий ум, все реализации, совершенные способности, бесконечное сострадание и т.д. Вы ощущение полную защищённость.]

В конце завершить посвящением заслуг на благо всех живых существ.

Благодаря этим заслугам пусть я быстро достигну просветленного состояния Черного Гаруды и приведу всех без исключения к этому состоянию!

Пусть больные живые существа будут немедленно освобождены от всех болезней. Пусть все живые существа не испытывают болезней.

Посвятите таким образом и запечатайте пустотой в созерцании.

Выходные данные: Эта садхана была дана Ламой Сопа Ринпоче в Качо Дечен Линге 29 марта 2003 года, во время начала эпидемии вируса атипичной пневмонии в Азии. Отредактировал Кендалл Магнуссен, ФПМТ Образовательные услуги, апрель 2003.
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